ARATHEA ¢ METER

et 301 BABRAARRA+ANEFERLHEB LA RS #3 H-BE

ZHEE T Ki e EH O : 0308 - {7 3

X BEMEE : ARE VT RT @AM
—RERERAS) CEEHER R FHLHE MBS
1 FHiehsesres? |

(A) B #% % $(random variable) Bt & B /L AN G MG Me & 1

(B) #.4 ¥ ¥ (sample) X M K ) # 50 |4

(C) 43+ E(statistics) X H| A KR H A LR~ BMRE S

(D) $-$(parameter) LB KAt Wt R o) — WA K E » BE X kbosy

2, TFRIECEATHER?
(A) R B A(Bayes formula)t) B 89 B3 B FH 645 X B M b
(B) Htb & X % 52 (Chebyshev’s Theorem) &) B & & 3%, i W4+ 4 Mtk 4
(C) M3k R(the empirical rule) # 8 69 B 3% SR FH % £ % B M a4
D) ETHERHETHERMLE L 2

3. # P(A)=0.7,P(B)y= 0.1, P(A|C) = 0.7 o P(AUB) =0.8 « F G fr A AR ?
(A) ¥# A # B ZJ(disjoint)
(B) ¥# B # C Z f(disjoint)
(C) ¥4 A v C #H.(independent)
D) ¥4t A #o B i (independent)

4 —TREABREELIENE S X AEHHALBGRY - T FIKEATH EA?
' (A) X 248847 4 &2 (hyper geometric distribution)

B) X hM B HWE P(x)=(1/2)*, x=12,--

©X thL M2 |

DXHPRES1

5. M ¥ SRR ZE (the central limit theorem) )& &k + F 5| $L it 74 E?
A AREATRFA PR B IRPEBREE ST |
(B) T8 &AM £
OEREHTLES o5
D) ARG B oM TRAFORTBLRR PR - BARFE L SRS A

6. % WEM-F34(population mean)  #91% E ML » F 547 HER?
A ERARXEHS BRFATAHZERE N2 TRPY 8 L5
B) EHBARM o> ERME BB
(OF-2:3. 1 B3 :E FURE3 10F-N il BN
(D) EH A B Ao AHRE N EEP )

7. F &R ER?
AW HBEAERHERETBRT 88 R HE
(B) 20 IX 1R824 o MR A 35 8 RO A KT - RESE KL M A
(C)BEH (powen RIZERBRFRANT + 585 REBD RSB

D) EH BT ZMEH — % RARE AR (@i E ,ﬁﬁ#ﬁ#%‘:)




w301 BILEh AR TARERRTER S £ REM # 3 H #E|
RERERE : #EtER
ZHBIE ¢ #EE SELEHA 0308 - #5K : 3

% BETEE  ASUE M R SEEHER
8. FrMKMTHER?
(A) ERARTAERLBEHTIERE
B)HEHAEH IR EN T IRGLOME » HH¥1EH1-8
O BMEAEREDIBRFANME  FhiICEa
(D) A3 o » Z S A

9, FHLLHATHER?
(AP A LiRgL o ®
(B) P A A48 UM M tt MUK 4F By 5 MR IR IS Y A4t ie sl L iR ao MR
(C)P fi A5 M8 & MAT 180 M B -
(D) # P 4/t o RIE M 0%

10 FHEHTHRBSIT(ANOVAYR » &M T ) MR E bk 42
(A) #& ¥ (residnal) SR 5 3
B) B LAW R Mz Y
(C)RLGFTBRALEN
D) 2 HEEBAX RS

1. ¥IRFA B C24k4 2k A2 200 528 A 52 50%30%~20% X &R
ZARBSHE0,01+0,03+0.04 SHEMBR—4E SR BAERF RS > BH
BEALRAALEMNBRETRBETHR—EER?

(A) 0.23 (B)0.29 (C)0.36 (D) 0.41

12. %A -BARBTAMEPHEARHHFNETAMELR  SRGRTAE T LHME
ROA MERAEAEMOM)  ABHAPHY X =215 X,=20 HFIRPEE: 5 =21
5,28 REBITRETHEAFHN G 95% M E MR L?

(A) (-0.54,3.54) (B) (-0.97,3.97) (C)(-1.96,3.96) (D) (-1.14,3.14)

13. EEEFHLHPL & SS%EREMHYRELRL 2% FEREEn ZDES?
(A) 1068  (B) 2401 (C) 6765 (D)9604

14, X2ARMENOELRRE  RRETFAH0RTHE D 10mmHg » 4 44 A4 FHMRE
B120 AR 0 RN B2 6 RPHB S 15 mmbg > R 2R 5SmmHg » HKBRMMN Fo
HR MRt o PR ) — p, 49 5% RE MR L?
(A) (6.82,13.18) (B)(7.41,12.59) (C)(11.82,18.18) (D) (14.11,15.89)

15. FAB-CEZMMNM ' CoRlEmdERBTEYEER ' SN MG SMEMMRLE
FEARSHEAREL NEX GG ERE - FBHLLHH X =315 X,=304;
X, =311+ #5MEE ¢ 5=15; 5,=L1; 5,=1.9  BMRZ A B -CZMMbPyiast
FHRMELEIME ST EE) P ELRLZBRLR)REL?
(A) F=0.66; R=3.89 (B)F=0.44; R=3.49 (C)F=0.82; R=3.68 (D)F=0.55; R=3.29
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REHER . HErER
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= HEH@0%) GEE: HEBERE  AFHYD)

BB RENTNAEFERLER L L RRM # 3R -®H
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1. 8%)¥ L RGREMIZME 20 HEFRERETHAEFRABE BT !
¥ 0 1 2 3RME
L% ;4 4 12 4 0

BHREETEABEMARBEATE FARSR? (BAEKE a=0.05)

2. BN)FARFH2MEMARE BRAFHIMAE» 44 RT% FH6HEES N

MY Tk
B1 B2 B3 )%
Al 49 67 58 58
A2 51 73 62 62
3 ¥ 50 70 60 60

ME24 XXM RGBARA 100 RRZABBF2XEHALEME?
(B £ A% 2=0.05)

3. XARLANLERETNFPREARELESE 10MBE DA EE TR T:

T & A (x)
&4 ()

HAERHE : X=105; T=115 #AMEE : 5,=3.03;5,=3.03 > S,, =TL53

(6%) (1) T 36k 45 BEF 247 (W KK 2 =0.05)
6%) @) £xy tiaM b |

(6%) () EHAWBH % y=a+fxt e PHLFTH > HB H ANOVA £?
(6%) () #EH,: B=0 W & #R? (BAF KK 2=0.05)

¥ T4 86T 9K $ & E 94 % (upper percentile)]
Zooor =3.08, 2,5 =233, zy,, =196, z,,,=1.645, z,,, =128,

15
16

13 6 11
12 8

12
14 9 11

14 10 8 9
15 13 7 10

ty.0.025=2.262, t10,0025 =2.228, rn,o.ozs=2-201s 120005 =2-179, t15.0025=2.131, t16.0.02s =2.120,
to00s=1.833, t,,0s=1.812, f11.00s 1796, £);405=1.782, tis.00s =1.753, t16.0.0s =1.746,
F. 215,005 =3.68, F. 115,005 =3-29, F1,18,0,05=4-4ls F2.18,0.05 =3.55, Fs,:s,o.os=3'16s

Zﬁo.os =3.84, X;,o.os =5.99, Xaz,o.os = 7-81!?(3,0.05 = 9-49’2’:,0.05 =11.07,




